

房租成倍涨, 幼儿园欲撤离

事发合肥古井丰水源小区内幼儿园, 昨70多家长报名吃了“闭门羹”

昨日, 省城古井丰水源小区业主李先生很抓狂, 因为去小区内的省委机关幼儿园古井丰水源分园给即将入园的孩子报名, 遭拒绝。和他有同样遭遇的还有十几位家长。幼儿园为何拒绝接受新生报名? 接到反映, 记者赶到该小区一探究竟。

现场: 70多名新生报不上名

“今天过来给孩子报名, 可幼儿园说暂时不接收新生。”一位带着孩子来报名的母亲告诉记者, 她是小区业主, 幼儿园之前通知新生近日交费报名, 园方会提前为新生准备个人日用品。“等我们来了, 幼儿园方面却说估计要撤离。”

记者了解到, 昨日, 大约有70多位家长带孩子报名遭拒。

幼儿园: 如果涨房租就“撤园”

该园顾园长表示, 之前幼儿园的租金每年8万, 但5月13日晚, 业委会的4名负责人邀请她去一家咖啡馆开会, 会议内容大致为: 8万元房租涨至15万元(不含税费); 业主小孩的学费需在1260元的基础上再降40%。

顾园长无奈地说, 如果真的涨双倍租金, 幼儿园无法经营下去, 只能撤园。

物业: 房租由业委会收取

小区物业公司张主任告诉记者, 幼儿园房租一直是由业委会收取。“对此, 我们也在中间进行协商, 可业委会根本不让我们参与。”张主任说道。

“当时签的合同是一年8万块钱的房租, 签了3年。如今, 合同眼看就要到期, 业委会突然涨价。他们权力大, 我们也很无奈。”张主任说道。

业委会: 涨房租业主们同意

昨日下午, 记者与小区业委会一名李姓女士取得联系。

据李女士介绍, 早在2010年, 业委会就对小区业主进行填表调查, 最终决定房租费为一年15万元, 如今, 房租合同即将到期, 所以要按照当时业主们商定的每年15万元收取。

对于幼儿园和业委会之间的分歧, 记者也咨询了辖区街道。街道负责人表示, 他们已介入调查此事, 并逐级上报, 争取协商解决矛盾。

记者 张巍 王玮

出租车上遭遇“掉包计” 百元真钞变假币

星报讯(记者 鲁龙飞) “以前只听说过乘客给司机假币, 还没听说过司机给乘客假币。”昨日, 家住合肥的李女士在乘坐出租车时遭遇“掉包”。

据李女士介绍, 昨天下午, 她和朋友下班后乘车回家, 到家门口, 计价器显示金额为13.9元, 因零钱不够, 李女士便给了司机100元钱。司机转身将100元接到手里, 并将钱放在方向盘上方的台子上。之后, 司机称自己没有零钱。

李女士的朋友便给了司机20元钱。找完零钱后, 司机将100元退还给李女士。回家后, 李女士越想越觉得不对劲, 觉得司机行为很奇怪, 便用家里的验钞机对这100元进行检验, 结果发现是张假币。

浴室玻璃门“自爆”了? 怪怕人的

星报讯(记者 马冰璐) 近日, 合肥市民余先生来电称, 他家浴室淋浴房的玻璃门突然“自爆”, 厂家以“过了保修期”为由拒绝更换新玻璃门。

余先生说, 前几天, 妻子一个人在家, 突然听到浴室内传来“嘭”的一声响。“声音特别大, 把她吓坏了。”随后, 余先生的妻子跑到浴室查看, 发现淋浴房的玻璃门“自爆”了, 玻璃碎了一地。为此, 余先生联系上厂家, 可对方称, 已经过了保修期, 无法更换新玻璃门。

厂家表示, 余先生家淋浴房的玻璃门过保修期1年, 按规定无法更换新玻璃门。需要先进行检测, 如果确实是“自爆”将免费更换新玻璃门。

24岁的他, 数次和死亡擦肩而过

星报讯(记者 祁琳) 小刘今年24岁, 是六安市金安区人, 谁能想到他已经多次和死亡擦肩而过, 如今病魔再一次侵蚀他……家里债台高筑, 无法再支付高额医药费。

记者了解到, 2006年, 当时小刘才15岁, 有一天突然全身无力, 神志迷糊, 痛苦得脸都变了样子, 父母赶忙送

小刘到了合肥, 一检查, 小刘患有先天性海绵体血管瘤。父母东拼西凑借了十万元做了手术, 小刘终于转危为安。可医生说, “复发可能性非常大, 得看孩子造化。”听着这句话, 小刘父亲的心一悬就是几年。2012年, 小刘与父母一起在苏州, 再次发病, 被送往苏州医院, 这一次, 花掉15万。

5月11日, 小刘又一次犯病了, 这一次把这家完全逼到了绝望的边缘, 已经无钱可借了。“只能这样等着。”向本报求助时, 小刘的父亲声音哽咽。

生命宝贵, 小刘的明天会有阳光吗? 亲爱的读者朋友, 没有您的援手, 他该怎么办? 星报热线0551-62620110期待您的爱心。

权威专家齐聚合肥探讨慢性疼痛新进展 ——2013安徽地区慢性疼痛诊疗新技术新进展研讨会在肥举行



权威专家齐聚合肥研讨慢性疼痛

据了解, 2013年安徽地区“慢性疼痛诊疗新技术新进展”研讨会邀请了国内知名的疼痛科专家。与会专家有合肥市和平创伤骨科医院杨景忠院长、合肥和平创伤骨科医院刘永波主任、中华疼痛学会第一临床中心主任、广州医学院附属医院疼痛科主任卢振和教授、卫

生部北京中日友好医院疼痛科主任杨克勤教授、北京宣武医院疼痛科副主任医师、疼痛医学博士武百山教授、安徽省医学会疼痛学分会主委、安徽医科大第一附属医院疼痛科主任陈家骅教授、武警安徽省总队医院椎间盘诊疗中心主任费勤勇主任以及安徽省各大医院

5月11日上午, 由中华医学会疼痛学分会第一临床中心、合肥市和平创伤骨科医院、武警安徽省总队医院主办的2013年安徽地区“慢性疼痛诊疗新技术新进展”研讨会暨颈、腰椎间盘突出微创治疗学术交流系列活动在合肥隆重举行。此次研讨会系列活动持续到5月12日, 除开幕当日进行的学术交流、疑难病例讨论外, 5月12日还在合肥和平创伤骨科医院进行微创射频技术对颈椎病、腰椎间盘突出等慢性疼痛病的手术治疗观摩活动。

邹传科

颈、腰椎间盘突出微创治疗成会议焦点

卢振和教授表示慢性疼痛疾病的病理广泛存在于我们每一个人身体中, 而颈椎病、腰椎间盘突出最具普遍性和典型性。

陈家骅教授在做关于“射频技术在疼痛治疗中的应用”中谈到射频是治疗慢性疼痛的介入性疗法之一。它通过电流在中枢和外周神经系统产生治疗性热损伤, 以破坏神经纤维而阻断神经冲动的传导。在临床上可用于治疗头、颈、胸、腰和骶部的疼痛。合肥和平创伤骨科医院的刘永波主任则重点介绍了GRT射频热凝靶点术的发展和在临床应用中的优势。

作为本次学术研讨会的实例部分, 与会专家重点关注颈、腰椎间盘的微创治疗, 并在合肥和平创伤骨科医院现场观摩了中日友好医院疼痛科杨克勤教授采用射频热凝靶点术治疗腰椎间盘突出手术过程, 省内各大医院疼痛专家听取了合肥和平创伤骨科医院刘永波主任对于射频微创治疗颈肩腰腿的学术讲课。



慢性疼痛要早发觉早治疗早缓解

据中华疼痛学会第一临床中心卢振和教授介绍, 慢性疼痛病是一个长期困扰人体健康的大问题, 一般患者都选择药物镇痛, 在忍无可忍的情况下才选择到医院接受手术治疗, 殊不知长期的传统药物镇痛本身就是对身体的大伤害, 通过影响痛觉神经来缓

解痛觉感觉不是长久之计。“因此慢性疼痛病早发觉, 早治疗, 早缓解。”该专家表示, 疼痛分很多种类, 神经性疼痛和病理性疼痛等, 慢性疼痛是指持续一个月以上的疼痛, 也有人把慢性疼痛比喻为一种不死的癌症。“慢性疼痛疾病的病理广泛存在于我们每一

个人身体中, 很多来就诊的患者不知道慢性疼痛应该去哪里治疗, 常常是进了骨科, 神经科, 最后被专科医生推荐到我们疼痛科来接受治疗, 所以, 慢性病因确诊很重要, 一定要及时接受治疗, 才能很好的达到缓解效果。